
Grad Sinj
Obrazac

PROCJENA KVALITETE PRIJAVLJENIH
 PROGRAMA/PROJEKATA UDRUGA U KULTURI

-za područje kulturno umjetničkog amaterizma-

Evaluacijski kriteriji podijeljeni su u  nekoliko područja procjene. Svakom području procjene dodjeljuju se bodovi 
između 1 i 5, sukladno sljedećim kategorijama ocjenjivanja: 1 = nedovoljno, 2 = dovoljno, 3 = dobro, 4 = vrlo dobro,  
5 = odlično.

A. Institucionalna sposobnost prijavitelja/partnera Bodovi (20)

A.1 Ima li prijavitelj (i partnerske organizacije) dovoljno iskustva i stručnog kapaciteta za  
provođenje planiranih aktivnosti projekata/programa (imaju li odgovarajuće sposobnosti i 
vještine za njegovo provođenje)? 

1 - 5

A.2  Imaju li prijavitelj i partner(i) dovoljno upravljačkog kapaciteta (uključujući osoblje, 
opremu i sposobnost vođenja proračuna projekta/programa)?

1 - 5

A.3  Postoji  li  jasna  struktura  upravljanja  projektom/programom?  Je  li  jasno  definiran 
projektni tim i obveze njegovih članova?

1 - 5

A.4  Ostvareni  rezultati  u  dosadašnjoj  realizaciji  ovakvih ili  sličnih projekata/programa? 
Dobijene nagrade, pohvale i priznanja?

1 - 5

 Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 20)
B. Relevantnost projekta/programa Bodovi (40)

B.1 Koliko je projektni prijedlog od javnog interesa za Grad Sinj? 1 - 5

B.2  Jesu li ciljevi projekta/programa jasno definirani i realno dostižni? 1 - 5

B.3 Jesu li aktivnosti projekta/programa jasne, opravdane, razumljive i provedive? 1 - 5

B.4 Jesu li rezultati jasno određeni i hoće li aktivnosti dovesti do ostvarivanja rezultata? 1 - 5

B.5  Ima li projekt/program jasno definirane korisnike (broj, dob, spol i sl.)? Definira li i u  
kojoj mjeri projekt/program njihove probleme i potrebe? 

1 - 5

B.6 Pridonosi li projekt/program i u kojoj mjeri javnim potrebama u kulturi Grada Sinja? 1 - 5
B.7  U kojoj  mjeri  su  rezultati  projekta/programa  održivi?  Jesu  li  kvalitetno  osmišljeni 
mehanizmi upravljanja rizicima u provedbi programa ili projekta?

1 - 5

B.8  Uspostavlja li projekt model koji  će druge organizacije moći  primijeniti/ponoviti  na 
području Grada? 

1 - 5

Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 40)
C. Proračun (troškovi) Bodovi (20)

C.1 Jesu li troškovi projekta/programa realni u odnosu na očekivane rezultate i predviđeno 
vrijeme trajanja? *

(1 - 5) x 2

C.2 Jesu li troškovi projekta usklađeni s planiranim aktivnostima projekta/programa? *1 (1 - 5) x 2

Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 20)

D. Prednost u financiranju Bodovi (20)

D.1 Broj članova udruge i broj drugih osoba-volontera uključenih u provedbu aktivnosti 1 - 5

D.2 Hoće li udruge tijekom provedbe projekta/programa financirati rad najmanje jednog 
stručnjaka odgovarajuće struke u određenom području i/ili koordinatora volontera? 

1 - 5

1*ovi bodovi množe se s 2 zbog svoje važnosti
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D.3 Hoće li u  projektno partnerstvo, osim obveznog partnera, uključiti i dodatne partnere,  
čije su uloge jasno obrazložene u prijavi provedbe programa/projekta. 

1 - 5

D.4  Da  li  prijavljeni  projekt/program  predviđa  i/ili  omogućava  nove  (kompatibilne) 
inicijative u Gradu 

1 - 5

Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 20)
UKUPNO A+B+C+D  (maksimalan broj bodova: 100)

Opisna ocjena projekta/programa

 1.) Opisna ocjena projekta/programa treba biti sukladna broju bodova iz brojčane ocjene.

 2.) Sufinanciranje redovne djelatnosti udruga predlaže se prema ostvarenim bodovima i raspoloživim sredstvima:

     - 85-100 bodova u iznosu jednakom ili većem od prošlogodišnjeg;
     - 70-85 bodova u iznosu jednakom ili manjem od prošlogodišnjeg;
     - 50-70 bodova u iznosu manjem od prošlogodišnjeg;
    
 3.) Programi/projekti koji su prilikom postupka ocjenjivanja ostvarili manje od 50 bodova neće biti predloženi za
      sufinanciranje u programu javnih potreba u kulturi Grada Sinja.

  4.) Redovna djelatnost novih udruga ne predlaže se za sufinanciranje ili se predlaže u minimalnom iznosu,
       sukladno proračunskim mogućnostima, 

  5.)  Programi/projekti udruga koje nisu uskladile svoje Statute s Zakonom o udrugama neće se bodovati.
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